

Регіональний благодійний фонд «Резонанс»

Річний звіт – 2016

ПЕРЕДМОВА

Дорогі друзі, колеги, теперішні та майбутні партнери і всі, хто читає ці сторінки,

Маємо за честь представити Вам черговий річний звіт Регіонального благодійного фонду "Резонанс".

2016 рік видався для нас багатим на приємні несподіванки, що стали результатом нашої роботи в попередні роки. Ми були безмежно щасливі отримати запити на додаткове навчання правам людини від патрульної поліції Львівської області, на консультування щодо підготовки проектних пропозицій від новостворених об'єднаних громад, на долучення до програм, спрямованих на розвиток молодіжних ініціатив та на представлення наших аналітичних напрацювань на всеукраїнських та міжнародних конференціях. Ми розцінюємо це як визнання високої якості нашої роботи, за що щиро дякуємо.



У минулому році ми продовжили працювати над впровадженням реформ в Україні (зокрема адміністративно-територіальної реформи та реформи поліції), а також долучилися до низки ініціатив, пов'язаних із розвитком молодіжного руху та критичного осмислення історії.

Ми знову не можемо похвалитися великими бюджетами та широкою підтримкою донорів. Проте це ніяк не позначилось на нашій роботі, оскільки наша філософія залишається незмінною: проектна діяльність не може бути основним джерелом доходів членів організації. Ми все ще не хочемо перетворюватись на фабрику з написання проектів та впадати у залежність від грантодавців. Те, що ми робили минулого року, в більшості випадків робилося на волонтерських засадах. І в цьому наша основна перевага.

Отже, читайте, аналізуйте, запитуйте і долучайтесь. Ми завжди раді новим друзям і партнерам.

З повагою,
президент РБФ "Резонанс"
Олена Грабовська



ПРО НАС

РБФ "Резонанс" було засновано у 2003 році з метою захисту прав людини, просування цінностей демократичного суспільства, шляхів і методів їх становлення в Україні. Визначально будучи організацією watchdog, ми з часом зіткнулися з проблемою відсутності розуміння потреби у наших ініціативах, і тому дещо змістили акценти нашої роботи на освітні програми. На даний час напрямками роботи організації є: практичні дії на захист прав людини; аналіз чинного законодавства України на предмет його відповідності міжнародним стандартам; розробка рекомендації щодо вдосконалення внутрішнього законодавства; просвітницька та інформаційна діяльність, спрямована на дотримання прав людини в Україні, розвиток громадянського суспільства, місцевого самоврядування, європейську інтеграцію, міжнародні та національні молодіжні проекти і робота з молоддю.

рацію, міжнародні та національні молодіжні проекти і робота з молоддю.

Члени нашої організації мають значний досвід роботи в неурядових організаціях, зокрема, в частині аналізу законодавства та розробки нормативно-правових актів, експертної оцінки програм, проведення моніторингу дотримання прав людини, досвід співробітництва з представниками органів влади та громадськістю. Серед учасників Фонду – випускники Школи прав людини та Вищого міжнародного курсу Гельсінської Фондації з Прав Людини (Варшава), Міжнародного курсу із навчанням правами людини Equitas (Монреаль, Канада), програми ім. Фулбрайта, інших міжнародних освітніх програм.

Наша філософія: робота в проектах не може бути основним джерелом доходів членів організації.

ФІНАНСОВІ ПОКАЗНИКИ

Залишок коштів станом на 1 січня 2016 року:
62 884.31 грн.

Загальна сума надходжень:
89 252.83 грн.

Загальна сума витрат: 152 137, 14 грн.

Залишок коштів станом на 1 січня 2017 року: 0,00 грн.

Розподіл витрат

Оплата праці: 31 176,00 грн.
Витрати на проектну діяльність: 119 434,60
Адміністративні та банківські витрати: 1 526,54 грн.

НАШІ ПАРТНЕРИ У 2016 РОЦІ

БФ "Твоє право" (Львів)
Центр правових та політичних досліджень "Сім" (Львів)
Агенція регіонального розвитку Кам'янка-Бузького району (Добровір)
Харківська обласна фундація "Громадська альтернатива"
Жіноча благодійна організація «Наші візії» (Жидачів)
Fundacja Aktywnych Inicjatyw Rozwoju (Варшава)
Fundacja Normalne Miasto Fenomen (Лодзь)
Червоноградський міський центр надання безоплатної правової допомоги
Громадська організація "Оберіг Гніздичева"
Кременчуцький інформаційно-просвітницький центр "Євроклуб"

НАШІ ДОНОРИ У 2016 РОЦІ



Європейський Союз
Представництво в Україні

 Інститут
Громадянського
Суспільства



Фонд Східна Європа



Учасників велопробігу зустрічає Гніздичівська ОТГ

ПРОЕКТ У ЦИФРАХ

5 семінарів для ОМС

1 семінар для журналістів

3 прес-клуби

40 зустрічей з громадами

Участь у навчальних заходах взяли **164** лідери органів місцевого самоврядування, депутати, активісти, журналісти Жидачівського району

506 мешканців Жидачівського району були присутніми на зустрічах в громадах

70 журналістів, блогерів, активістів взяли участь у 2-х велопробігах до новостворених об'єднаних громад Жидачівського району

В результаті було отримано 23 медійних відгуки в ЗМІ про проект.

Розроблено та розповсюджено 5000 інформаційних матеріалів щодо різних аспектів децентралізації.

Загалом одержувачами послуг проекту стали 576 осіб та 1 організація.

ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ЯК ВОНА Є

Інформаційно-просвітницька кампанія про окремі аспекти адміністративно-територіальної реформи в Україні

Завданням даного проекту було визначено забезпечення ефективного проведення децентралізації у Жидачівському районі Львівської області шляхом формування розуміння та позитивного ставлення до реформи у мешканців району. У відповідності до перспективного плану Жидачівського району було передбачено створення п'яти територіальних громад: Жидачівської, Журавненської, Ходорівської, Новострілицької та Гніздичівської. Однак під час проведення обговорень реформи було виявлено, що як депутати місцевих рад, так і мешканці району скептично ставляться до формування нових громад, мотивуючи свою пасивність наявністю більш нагальних потреб. Таким чином проект був спрямований на підвищення потенціалу представників ОМС, місцевих лідерів щодо процесів децентралізації, а також на інформування мешканців про особливості децентралізації та можливості для новостворених громад.

В рамках проекту проводились навчання та зустрічі із вчителями, працівниками народних домів і сільських рад, а також з мешканцями. Вісім зустрічей було проведено під час батьківських зборів у школах, одну – під час звітної зустрічі у Палаці творчості для молоді. Також слід відмітити проведення двох велопробігів, в яких взяли участь 70 осіб, здебільшого учасники навчальних заходів та інші охочі. Під час зустрічей з мешканцями громад учасники роздавали інформаційні матеріали та спілкувалися про проблеми та перспективи децентралізації. За результатами велопробігу до Гніздичева було підготовано соціальний репортаж, який вийшов друком в місцевій газеті, Новострілицька громада вирішила провести веломарафон цікавими місцями території громади.

Підтримка проекту «здійснювалась в рамках програми ЄС «Підтримка реформи місцевого самоврядування в Україні», що реалізується Інститутом громадянського суспільства в партнерстві з Фондом Східна Європа і фінансується Європейським Союзом.

ДОКУМЕНТАЛЬНЕ КІНО ПРО ПРАВА ЛЮДИНИ

З ініціативи Управління патрульної поліції у Львівській області, в рамках **Мандрівного міжнародного фестивалю документального кіно про права людини Docudays UA** було проведено спеціалізовані покази для патрульних поліцейських. Загалом відбулись 3 покази для 3-х батальйонів. Партнери показів: РБФ "Резонанс, Національний музей-меморіал "Тюрма на Лонцького" та Львівський Палац Мистецтв.

Головна мета Фестивалю – сприяння підвищенню рівня української кінодокументалістики, становленню в Україні відкритого діалогу про моральні проблеми суспільства, права людини, формуванню в суспільстві розуміння людської гідності як найвищої цінності, створенню фундаменту для демократичного майбутнього країни. Після кожного показу було проведено обговорення стрічки за участю правозахисників та експертів у сфері прав людини: Руслана Топлевського, Наталії Дульневої, Олени Грабовської.

Організатором фестивалю у Львові виступає Центр правових та політичних досліджень «СІМ».

ПАРТНЕРСТВО «ІНКУБАТОР ЗЕЛЕНИХ ГРОМАД — УКРАЇНА»

У 2016 році РБФ "Резонанс" долучився до Партнерства "Інкубатор зелених громад - Україна". Партнерство має на меті покращити обізнаність щодо Цілей сталого розвитку (далі - ЦСР) в Україні, скласти мапу різноманітних зацікавлених сторін і долучить їх до участі в Партнерстві, сприяти прийняттю на рівні громад планів для досягнення ЦСР, та пропонувати наставництво для екопоселень і громад України, що прагнуть стати "розумними містами", в реалізації інноваційних пілотних проєктів. Ми будемо допомагати громадам збирати кошти, ефективно використовувати ресурси, акумулювати і передавати знання, а також масштабувати успішні практики, прагнучи до інтегрованих, стійких і масштабованих підходів. Діяльність в рамках партнерства націлена як на інноваційні громади (зокрема, "еко-поселення" і міста, що прагнуть стати "розумними"), так й на депресивні / пост-конфліктні громади, які будуть готові співпрацювати в справі інтеграції ЦСР до своїх стратегій розвитку/ відновлення. До Дня Європи в Україні учасниками Партнерства "було організовано конкурс на кращий квест на тему Глобальних цілей сталого розвитку (ЦСР). Півтора



десятки квестів у 11 областях України, майже 500 учасників і 300 організаторів і волонтерів, сотні перехожих дізнались про Цілі сталого розвитку (ЦСР). Конкурс на кращий квест на тему ЦСР Партнерства задля ЦСР в Україні "Інкубатор зелених громад" став імпульсом для місцевих громад рухатись в напрямку сталого розвитку.

Онлайн трансляція офіційного оголошення результатів Конкурсу відбулась 27 червня 2016 року. Під час онлайн зустрічі члени журі Конкурсу, в тому числі представники РБФ "Резонанс", поділились враженнями від квестів, дали поради командам-організаторам та привітали переможців. Команди-переможці були запрошені безпосередньо долучитись до онлайн-зустрічі з членами журі, а решта учасників Конкурсу та інтернеткористувачів могли переглядати трансляцію, ставити запитання в чаті.



УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЯХ ТА ФОРУМАХ

- ◆ Участь у роботі національної правозахисної НЕконференції - 10-11 грудня в Києві (секції «Чи є системні помилки в реформі поліції та як їх виправити?» «Судова реформа: що робити далі?» та «Як вибудувати недискримінаційну політику до переселенців?»)
- ◆ Mapping Memories Conference 2016 in Kyiv, Federal Agency for Civic Education/ bpb
- ◆ Second International Forum "In Search of Lost Universalism" (Berlin, October 17-18, 2016, the Association of the Schools of Political Studies)
- ◆ Mapping Memories Summer School 2016 (13 – 17 July in Tbilisi, Georgia, Federal Agency for Civic Education/bpb)
- ◆ Форум «Від ідеї до успіху. Місцеві ініціативи змінюють життя українських громад» 24-25 червня 2016 року, Чернівці



Наші цінності: повага до людської гідності, свобода, рівність, верховенство права та повага до різноманітності.

АНАЛІТИКА І КОНСАЛТИНГ

В рамках співпраці з **Гніздичівською об'єднаною територіальною громадою** було підготовано 3 проекти на фінансування, а саме «Створення комунального підприємства в Гніздичівській ОТГ (покращення якості послуг надання комунальних послуг)», «Проект польсько-українського молодіжного обміну для Гніздичівської ОТГ», та проектну пропозицію в рамках програми Польща-Білорусь-Україна 2014 – 2020.

До експертів РБФ "Резонанс" звернулася дирекція **Національного природного парку "Кременецькі гори"** за консультативною підтримкою для підготовки проекту в рамках Програми транскордонної співпраці "Польща-Білорусь-Україна 2014 – 2020". В рамках консультацій було спільно підготовано проект створення навчально-просвітницького Центру на базі Національного парку на основі польського досвіду. Проект передбачає спорудження та

обладнання приміщення Центру, а також проведення серії навчально-просвітницьких заходів для представників органів місцевого самоврядування та шкільної молоді. Проект перебуває на розгляді.

Fundacja Normalne Miasto Fenomen запропонувала об'єднати спільний досвід у розробці інноваційного навчального курсу для тренерів неформальної освіти. Спільно ми підготували проект навчання впровадженню гейміфікованих елементів у тренінги для тренерів і молодіжних працівників України та Польщі. Проект було подано до програми Еразмус плюс, однак підтримки він не отримав. На даний час розробка навчального курсу відбувається на волонтерських засадах представниками обох організацій.



Регіональний благодійний фонд «Резонанс»

Завданням діяльності Фонду є захист прав людини, просування цінностей демократичного суспільства, шляхів їх становлення в Україні.

Ми працюємо у сферах моніторингу, адвокації, навчання правам людини, міжнародних молодіжних проєктів.

Плани на 2017 рік:

- ◆ Регіональна діяльність в рамках проєкту [Конгресу національних громад України](#) "Аналіз і розробка рекомендацій в боротьбі з антисемітизмом та антициганізмом в Україні: за рівні права і рівні можливості" (за фінансової підтримки [Фундації EVZ](#) – «Пам'ять, відповідальність, майбутнє» (Німеччина).
- ◆ Організація німецько-українсько-російського молодіжного обміну в рамках програми Meet-up! (за фінансової підтримки [Фундації EVZ](#) – «Пам'ять, відповідальність, майбутнє» (Німеччина)
- ◆ Підготовка міжнародного проєкту за темою молодіжного підприємництва
- ◆ Розробка електронних навчальних курсів за темою прав людини, стратегічного менеджменту, управління часом.
- ◆ Підтримка новостворених об'єднаних територіальних громад
- ◆ Пошук фінансування для проєктів гейміфікації навчання

НАШІ КОНТАКТИ

Адреса офісу:

м. Львів, вул. Лисенка, 38

тел. 066 7210116

факс: (032) 2335712

E-resonancef@gmail.com

<http://resonance.at.ua>

БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ

Отримувач: РБФ «Резонанс»

ЄДРПОУ отримувача: 26413277

р/р 26002053805017

В ЗГРУ ПриватБанк у м. Львові

МФО 325321

Призначення платежу: благодійна

пожертва на статутну діяльність



ДЯКУЄМО ЗА ТЕ, ЩО ВИ З НАМИ!